

Datum Date \_\_\_\_\_

## Pressereferat / Press Office:

Manuela Preinbergs Apostolos Hatzigiannidis Tel: +49(0)211/4560-544 Fax: +49(0)211/4560-87-544

HatzigiannidisA@messe-duesseldorf.de

Von der Messe Düsseldorf auszufüllen

For use by Messe Düsseldorf

Kundennummer:

Auftragsnummer:

## Anmeldung Fachpressestand Application Trade Press Stand

Preis <u>je Titel</u> 180,00 Euro für 200 Exemplare, zzgl. 19% MwSt charge <u>per title</u> for 200 copies: 180,00 Euro plus 19% VAT	
<b>Verlag</b> Publisher	
r ubiisiiei	
Straße Street:	
	de: Ort City:
Land Countr	y
Ansprechpa Contact Pers	rtner: on
	er-Identifikationsnummer (USt-IdNr.) VAT ID:
Zusätzlich für I Aktiv für alle zu I herewith confir GmbH will exclu with confirm that of the VAT-ID No Website:	seldorf GmbH ausschließlich für den unternehmerischen Bereich beziehen wird. Unternehmen aus der EU: Hiermit bestätige ich, dass die vorgenannte USt-IdNr. Ikünftigen sonstigen Leistungen der Messe Düsseldorf GmbH verwendet wird.  Im that the company is an entrepreneur and that all future services of Messe Düsseldorf isively be purchased for our business. In addition only for companies within EU: I heretall future services of Messe Düsseldorf GmbH will be purchased under the explicit use on above mentioned.  Igazins Title of magazine:
A burgish sess	la Bachnungaanachrift (falla vorbandan):
	le Rechnungsanschrift (falls vorhanden): address for invoices:
Firma Compa	any:
Straße Stree	t
<b>PLZ</b> Post Co	de:
Ort City:	
Land Country	y:

Unterschrift Signature\_



Messe Düsseldorf GmbH Postfach 10 10 06 40001 Düsseldorf Messeplatz 40474 Düsseldorf Germany

Telefon +49 211 4560-01
Telefax +49 211 4560-668
Internet www.messe-duesseldorf.de
E-Mail info@messe-duesseldorf.de

Geschäftsführung: Werner M. Dornscheidt (Vorsitzender) Hans Werner Reinhard Wolfram N. Diemer Bernhard Stempfle Vorsitzender des Aufsichtsrates: Thomas Geisel

Amtsgericht Düsseldorf HRB 63 USt-IdNr. DE 119 360 948 St.Nr. 105/5830/0663

Mitgliedschaften der Messe Düsseldorf:







Öffentliche Verkehrsmittel: U78, U79: Messe Ost/Stockumer Kirchstr. Bus 722: Messe-Center Verwaltung